

“美丽江西”即开型体育彩票推广走进万安德兴

江西体彩人春节坚守岗位忠诚履职

有一种奉献,叫坚守;有一种无言,叫忠诚。己亥年正月乍暖还寒,在万家团聚热闹过春节之际,部分体彩人依然默默坚守在活动现场,用付出换回销售工作的安全,换回参与者的快乐,更换回了购彩者的信任。

逢年过节不能与亲人团聚对江西体彩人来说早就习以为常。从2月6日正月初二起,江西体彩在万安县和德兴市分别举办了“美丽江西”主题即开型体育彩票推广活动,为了使命与职责,驻场工作人员坚守岗位、勇于担当,用实际行动诠释江西体彩人的忠诚。

2月5日正月初一上午,江西省体彩中心副主任屈荣莉放弃假期,率领体彩吉安分中心负责人及工作人员赶赴万安县活动现场,对整体布置及安全预案进行全面检查,确保活动安全、有序开展。万安县教体局和德兴市教体局领导,同样放弃假期,全程坚守,为销售安全保驾护航。

新春启新运,佳节迎佳讯。两地活动现场,参与者热情高涨,购彩者暖意洋洋,体彩顶呱刮试刮区人潮涌动,热心公益的群众纷纷驻足试刮,体验新春新票新祝福的欢乐气氛。本次推广的“美丽江西”绿色系列即开型体育彩票图案取自江西境内的四大名山——井冈山、庐山、三清山、龙虎山,通过将钟灵毓秀、风物独绝的“江西印象”刻印在一张张即开型彩票上,制成江西体彩的“明信片”,成功演绎了多彩江西并抒写了乡土情怀,激发了参与者的情感共鸣。“江西印象”绿色系列即



开票自去年9月29日上市以来,已陆续在江西多个县市开展推广活动,该票以其精美的票面设计和身边景区的亲切感,赢得了广大群众的认可。

在推广活动现场,闻讯而来的群众都想试试手气,纷纷围拢在销售桌前,工作人员答疑解惑、分发资料并耐心细致地介绍体育彩票的公益金使用范围等情况及“美丽江西”即开票的玩法规则。一些群众感慨道:“原来买体育彩票不仅能有中大奖的机会,还能为社会公益事业作贡献,看来以后还是每天买点,也算为社会作了贡献。”

今年是建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的重要一年,作为国家批准、部门发行、社会受益的国家公益彩票,江西体彩不忘初心,强化责任,成为构建体育公共服务体系、建设健康江西的重要力量。江西体彩今后将加大创新步伐,通过即开型

体育彩票这一独具特色的宣传载体,积极传播“公益体彩 乐善人

生”的品牌文化,弘扬健康进取的公益价值,在服务社会、服务民生

的同时履行彩票的社会责任。

(李德华 刘军)



拿奖金给女友买化妆品

日前,南昌市红谷滩庐山大道02346体彩网点传出中奖喜讯,一对情侣中得体彩顶呱刮“巅峰对决”奖金1000元。

据了解,小吴带着女友原准备乘坐地铁前往商场购物,路过02346体彩网点时,女友提出进店购买一张体彩顶呱刮,看看当天运气如何。当时,网点的即开柜里面摆放的大块头“巅峰对决”格外显眼,小吴的女友从中挑选了一张,付过票款后,两人便开始刮起来。只听“50、20、20”不停地从两人嘴里喊出来,直到全部刮完,奖金累加起来有1000元,这把两



人高兴得合不拢嘴。兑完奖金后,小吴表示,要

去商场给女友买一套化妆品。(徐宇超)

刮彩初体验 中奖一千元

前不久,南昌市青山湖区农贸市场20016体彩网点进来了一位戴眼镜的姑娘,她指着“公益体彩 乐善人生”的公益宣传品说:“你们彩票和公益也有关系吗?”业主小刘热心地指着店内张贴的公益海报介绍道:“你看一下海报上的那些公益事业,我们体彩人一直都在做,每购买一张彩票都在为公

益事业作贡献。”姑娘说:“我就是看到这张公益宣传海报才进来了解一下的,你给我介绍一下有什么简单的玩法来体验一下。”小刘马上带着这姑娘来到顶呱刮即开柜前,“这是体彩顶呱刮即开票,对初次体验彩票的人来说玩法非常简单。”说完拿出各种面值的顶呱刮供这位姑娘挑选。

这位姑娘选了一张“20倍现金”即开票,在业主小刘的指导下逐个刮开覆盖膜。当全部刮开后,小刘拿过来一看,激动地说:“姑娘,你太幸运了,第一次来体验就中奖,奖金1000元。”姑娘高兴地说:“通过这种体验既有中奖的惊喜,也能为社会公益事业作贡献,下次我要多多参与。”(李志鹏)

进店取暖中了奖

不久前的一个下午,在九江庐山市05316体彩网点,一位退休大爷的嘴笑得合不拢,他说:“业主太客气了,送给我100元!”

一问才知,原来这位大爷退休后,工作重点转移到每天接孙女放学回家,当天气温较低,大爷路过体彩网点时,透过玻璃门往里看,里面暖意融融,看时间还早,他推门走了进去。

“欢迎光临,里面座,歇个脚,暖暖身。”业主热情地朝大爷招呼道。进店后,大爷在店内看了看,随后走到摆放即开票的玻璃柜前,“进了彩票店,怎能错过买过彩票,来10元的顶呱刮彩票,就拿这种,六六顺,我看看今



天是否运气顺。”大爷乐呵呵地对销售员说。

刮到最后一张时,大爷原以为为无望中奖,却不料出现了一个

“6”,刮开下面金额,100元立呈眼前。中奖后,大爷十分高兴,进店取暖又中奖,心情自然美一天。(易兵生)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业